
В Саянске следователи выясняют обстоятельства смерти осужденного

26 декабря в дежурную часть отдела полиции МО МВД России «Зиминский» поступило сообщение о том, что на складе промышленной зоны ОИК-8 ГУФСИН России по Иркутской области обнаружено тело 30-летнего осужденного с признаками суицида. По данному факту следственными органами СК России по Иркутской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, мужчина отбывал наказание за совершение убийства и насильственных действий сексуального характера. Был приговорен к лишению свободы сроком на 10 лет, до 2023 года. Установлено, что мужчина покончил жизнь самоубийством.

В настоящее время следователи выясняют все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения



28 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1003517>